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Es soll eine Burg aus 25 493 Steinen gebaut werden. 17 866 wurden schon vom 
Steinbruch geholt. Wie viele Steine fehlen noch? 

A: 

Die Lieblingsbeschäftigung der Burgherrin ist das Frisieren. Leider bleiben aber 
jeden Tag zirka 65  Haare an ihrer Bürste hängen. Wie viele Haare verliert sie 
innerhalb von 24 Tagen? 

A: 

Der Waffenschmied schmiedet für jeden Ritter 182 Pfeilspitzen. 54 Ritter leben in der 
Burg. Wie viele Pfeilspitzen muss der Waffenschmied herstellen? 

A: 

Die Hofschneiderin näht der Burgherrin ein neues Kleid, das mit 4 386 Perlen 
verziert werden soll. 1 389 Perlen hat sie bereits angenäht. Wie viele fehlen noch? 

A: 

Burgherr Agnus von Hohenburgen  hat 487 Pferde geschenkt bekommen. Wie viele 
Beine haben er und seine Pferde gemeinsam? 

A: 

Lösungen:  7 627 Steine, 1 560 Haare, 9 828 Pfeilspitzen,  2 997 Perlen, 1 950 Pfeilspitzen 


